La correction des activités de mardi 31 mars
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1 - Transforme ce texte en le conjuguant au passé simple : dans ta tête tu peux commencer en disant « Autrefois … » 

Christophe Colomb partit pour découvrir les Indes. Il resta plusieurs mois en mer sans apercevoir de terre. Cela sembla long à l’équipage. Enfin, un rivage apparut. Il aborda et crut être aux Indes. 

2- Transforme ce texte au passé simple et en commençant par « Christophe Colomb et son équipage… »

Christophe Colomb et son équipage partirent pour découvrir les Indes. Ils restèrent plusieurs mois en mer sans apercevoir de terre. Cela sembla long à l’équipage. Enfin, un rivage apparut. Ils abordèrent et crurent être aux Indes. 

Pour la suite, il faut voir le programme.
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Réponses attendues @ La présentation sous forme de vers et la présence de rimes, ainsi que les références
du premier poéme (Poésies, 1830) permettent d’identifier le genre poétique. @ L’auteur du poéme 1 est
Théophile Gautier, né en 1811 et mort en 1872. L'auteur du poéme 2 est Guillevic (Eugéne), né en 1907 et mort
en 1997. @ Texte 1: la scéne se déroule aux champs, comme ’indigue le titre (présence d’arbres, de fleurs,
d’insectes et d’une riviére), pendant une journée de printemps (v. 5: Le soleil, v. 18, Un printemps). Texte 2: la
scéne se déroule a la campagne (plaine, vallons, bois, champs, blés, villages) et pendant la journée (chants du
merle et du coucou, chaleur de I'air), plutdt au printemps ou I’été (champs de blé, luzerne et air chaud).
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Résoudre des problémes d’échelle

’n Sur la carte, on a indiqué :
— en rouge, la distance a vol d'oiseau
entre la plage de la Baie des Trépassés
et Saint-Tugdual en Bretagne ;
— en vert, la distance a vol d'oiseau entre
les villages de Lescoff et de Plogoff.
Calcule les distances réelles

correspondant aux trajets rouge

et vert, le trajet ev vert mesure 7cm
donc 1cm => 500 m
7 cm => 500 x 7 = 3 500 m du réel

La distance a vol d'oiseau entre deux
lieux est la longueur de la ligne droite
qui relie ces deux lieux [sans passer
par les routes ou les chemins).

Entraine-toi BRSNS LN

Le trajet rouge : le trait rouge mesure 3 cm 5
L'échelle nous dit que 1cm de la carte = 500m du réel

donc 1 cm =>500 m
3 cm =>500 x 3 =1 500 m du réel

Kerloc’h  Saint-Tugdual

Rue Jean-| F"";of
s

Lescoff 2

Plogoff

Pendreff
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1cm de la carte => 250 m sur le terrain
15 cm de la carte => 250 x 15 = 3 750 m du terrain
=
'e Deux amis organisent une randonnée
a l'aide d’une carte sur laquelle 1 cm sur la
carte correspond a 250 m sur le terrain. La
randonnée qu'ils ont préparée correspond a
une longueur de 15 cm sur la carte. Quelle
sera la distance réelle de leur randonnée ?

=

'a Michel a participé a une sortie a vélo. Il a
parcouru 12 kilometres. Léchelle de sa carte
indique que 1 cm sur la carte correspond
2 600 m sur le terrain, 12km=12000m
Quelle sera la longueur de son parcours

?21cm=>600m
sur cette carte ? S B0 m

600 x 20 = 12 000 donc 1x 20
Tu peux transfoPfm Ry ldkaft@tres
en métres pour faciliter tes calculs.
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Rébus 1

citron (scie - tronc)
cartable (car - table)
clairon (clef - rond)
vernis (verre - nid)
portefeville (porte - feuile)
chalet (chat - lait)
pinceau (pain - seau)
page (pas - jeux)
chapeau (chat - pot)
fautel (faux - t - cei)




